załącznik nr 11 do Zapytania ofertowego

ZSP Nr 2 we Włoszczowie – izolacja przyziemi
PRZEDMIAR ROBÓT
	Lp.
	Podstawa wyceny
	Opis
	Jedn. miary
	Ilość

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	KNR2-31 0807-01 analogia
	Rozebranie nawierzchni z kostki betonowej gr. 8 cm na podsypce piaskowej z wypełnieniem spoin piaskiem              

                                                                                            Obmiar =  (14,40+1,5+20,68+1,5+17,5+6,15)*1,5= 92,595m2
	m2
	92,595

	2.
	KNR-W  4-01 0102-01
	Wykopy wąskoprzestrzenne, nieumocnione o szerokości dna do 1,5m i głębokości do 1,5m w gruncie suchym lub wilgotnym kat. I-II                                                             Obmiar= (14,40+1,5+20,68+1,5+17,5+6,15)*1,5*2,5= 231,487m3
	m3
	231,487

	3. 
	ZKNRC-1
0401-02
analogia
	Roboty przygotowawcze. Odbicie tynków z zaprawy cementowo-wapiennej na ścianach, filarach, pilastrach o powierzchni odbijanej do 5 m2                                       Obmiar=
(14,40+20,68+17,50+6,15)*2,5 = 146,825m2
	m2
	146,825

	4. 
	ZKNRC-1
0402-05
analogia
	Roboty przygotowawcze. Oczyszczenie powierzchni ścian w miejscach trudno dostępnych o powierzchni do 5 m2   przy użyciu szczotek stalowych                                                Obmiar=
(14,40+20,68+17,50+6,15)*2,5 = 146,825m2
	m2
	146,825

	5
	ZKNRC-1
0403-05
analogia
	Roboty przygotowawcze. Oczyszczenie  spoin na głębokość do 2 cm na ścianach w miejscach trudno dostępnych o powierzchni do 5 m2                                                         Obmiar=
(14,40+20,68+17,50+6,15)*2,5 = 146,825m2
	m2
	146,825

	6. 
	ZKNRC-1
0409-03
analogia
	Wykonanie  tynku podkładowego o grubości 1 cm na ścianach  o powierzchni ponad 5 m2   w jednym miejscu – grubość średnio 2 cm                                                   Podkładowy tynk wapienno-tarasowy Sto-Trass  WM04   Krotność=2                                                                          Obmiar=
(14,40+20,68+17,50+6,15)*2,5 = 146,825m2
	m2
	146,825

	7.
	ZKNRC-1
0306-01
analogia
	Docieplenie ścian piwnic płytami polistyrenowymi – styrodur gr. 10 cm.  Zaprawa klejąca trwale elastyczna Sto Murisol BD1K                                                                                    Obmiar=
(14,40+20,68+17,50+6,15)*2,5 = 146,825m2
	m2
	146,825

	8. 
	ZKNRC-2
0303-06
analogia
	Wykonanie izolacji przy użyciu elastycznej masy akrylowej Sto Flexyl; powierzchnia pionowa; izolacje przeciw wilgoci w gruncie                                                                                 Obmiar=
(14,40+20,68+17,50+6,15)*2,5= 146,825m2
	m2
	146,825

	9.
	ZKNRC-2
0303-10

	Wykonanie izolacji przy użyciu elastycznej masy akrylowej Sto Flexyl; wklejenie siatki z włokna szklanego na powierzchni pionowej                                                                              Obmiar=
(14,40+20,68+17,50+6,15)*2,5= 146,825m2
	m2
	146,825

	10.
	KNR             AT-27
0508-02

	Izolacje pionowe - warstwy ochronno-termoizolacyjne -ułożenie folii ochronnej                                                    Obmiar=
(14,40+20,68+17,50+6,15)*2,5= 146,825m2
	m2
	146,825

	11. 
	KNR             AT-27
0507-04

analogia

	Montaż listwy ochronno-zabezpieczającej                 Obmiar=
(14,40+20,68+17,50+6,15)= 58,73m
	m
	58,73

	12.
	KNR-W  4-01 0105-02
	Zasypanie wykopów ziemią z ukopów z przerzutem ziemi na odl. do 3m i ubiciem warstwami co 15 cm w gruncie kat. III     
                                                                                               Obmiar= (14,40+1,5+20,66+1,5+17,5+6,15)*1,5*2,5- (14,40+20,68+17,50+6,15)*2,5*0,1=216,730m3
	m3
	216,730

	13. 
	KNR 4-01 0108-02
	Wywóz ziemi  samochodami skrzyniowymi na odległość do 1 km grunt kat. III                                                                  Obmiar= pozycja 2 – pozycja 12 = 231,487 – 216,730=14,757m3 
	m3
	14,757

	14. 
	KNR2-31 0511-03
	Nawierzchnia z kostki brukowej betonowej o  gr. 8 cm na podsypce cementowo-piaskowej – 20% nowa           

                                                                                            Obmiar =  (14,40+1,5+20,68+1,5+17,5+6,15)*1,5= 92,595m2
	m2
	92,595


